



多一种角度,同步看世界

The World Outside



利维克将企鹅的堕落行为记在这本日记中



利维克



这张阿德利企鹅的照片是利维克于1个世纪前拍摄的

虐童、奸尸……

堕落的企鹅

南极探险船长殒命

对于乔治·穆雷·利维克博士来说,100年前那场命运多舛却是史诗般的南极之旅在斯科特船长不幸逝世后就被人们永远铭记在了心头。

1912年1月17日,罗伯特·斯科特船长的探险队抵达南极,却发现挪威探险家阿德·阿蒙森森在一个半月前就抢先抵达。斯科特成为首个抵达南极点的人的梦想破灭,上岸不久,斯科特和4个船员就死了。

目睹企鹅奸尸

利维克则留在阿代尔角研究企鹅的繁殖。让他真正感到恐怖的不是恶劣的自然环境和斯科特船长的死,而是他在观察企鹅时目睹的一些事实。

他曾目睹一只年轻的雄性阿德利企鹅与一头雌性企鹅的尸体性交,利维克对这种场面十分震惊。

利维克于1911年至1912年在南极阿代尔角的阿德利企鹅栖息地进行观察。其间,他见过雄企鹅强行与雌企鹅性交、雄企鹅与雌企鹅性交、雄企鹅与死去的雌企鹅性交,甚至还看见雄企鹅虐待幼企鹅的场面。

利维克形容雄企鹅“堕落无比”,他用希腊文记录所见的场面,只让受过教育的绅士明白他亲眼目睹的画面,以防有关企鹅“堕落行为”的惊世骇俗内容流入民间。

利维克返英后,写了一份英文报告《阿德利企鹅自然史》,但为确保该份报告的内容得体,关于阿德利企鹅不寻常癖好的内

容被删除;他随后根据被删除内容的资料,写成另一份短报告《阿德利企鹅性习惯》,供一小部分专家参阅。

从南极返回后,利维克博士进入英国皇家海军服役,1932年,他筹建了英国学校探险协会,1956年,利维克博士去世。

罗素认为那是雄企鹅没有性经验

对于利维克的发现,罗素有些不同的看法,罗素认为,利维克只是观察到了事实的表面。阿德利企鹅每年的繁殖期只有短短的几个星期,那些刚刚长大的雄企鹅根本就没有性经验,所以才会做出利维克观察到的“不道德性行为”。

现代快报记者 潘文军 编译

[Focus] 今日关注

据英国《每日邮报》报道在大多数人眼中,企鹅是可爱的、憨态可掬的。但是100年前一名科学家在南极观察到的企鹅行为颠覆了这个形象,该科学家记录了“流氓”企鹅的“堕落”行为,包括强奸、与死亡的同类型性交,以及虐待幼企鹅等。这些记录近日在英国自然历史博物馆公开。

[Photo] 今日视界

超级肥猫

据英国《每日邮报》报道 澳大利亚一只名叫鲁珀特的缅因猫只有3岁,体重却达到了惊人的9公斤,身材也达到普通猫咪的三倍大小,很可能成为世界上最肥的猫咪。

更为恐怖的是,鲁珀特还处在发育期,一般来讲,3岁猫咪的体型只有发育成熟猫咪的一半,照此推算,鲁珀特最终的身形将达到普通猫咪的6倍大小,而它的体重也将再增加5公斤左右,达到14公斤。

现代快报记者 潘文军 编译



体型巨大的鲁珀特



小子,听好了,以后跟着我,有肉吃!(设计台词)

[Incredible] 不可思议

裸体骑车 风靡世界

据英国《卫报》报道 全世界的自行车爱好者正陆续加入第九届世界裸体骑自行车活动行列。6月9日在西班牙马德里,众多裸体自行车骑手集体穿过市中心,借这次活动抗议汽车司机的粗鲁行为和和管理政策缺失。

世界裸体骑自行车活动始于2004年,当时举行这一活动是为了抗议污染和过度依赖石油。

近些年,这种活动在美国旧金山、英国伦敦、西班牙马德里、荷兰阿姆斯特丹和墨西哥瓜达拉哈拉等不同国家的不同地方演变成不同形式,但主题还是相同的:即通过裸体骑自行车呼吁人们建设更清洁、更安全、更健康的世界。参与者的座右铭是“勇敢裸体”,鼓励全裸或半裸,但不强制裸体。

今年,马德里的裸体自行车骑手们呼吁当局提供更安全的自行车道,并要求司机尊重骑车者。

同一天,美国约40名自行车骑手“裸骑”上街,赤裸身体骑自行车横穿旧金山闹市街头,表达反对美国人过度依赖石油燃料,对环境造成污染的立场。不过许多参与者最主要的目的还是想体验一下“坦荡荡接受大众检验”的感觉。

当地时间9日上午11点,约40名自行车骑手聚集在旧金山渡轮码头前的Justin Herman广场,参加第9届旧金山世界裸体自行车节活动。

虽然理由光明正大,不过部分参与者坦言自己只是想“光着屁股骑车罢了”,专程由明尼苏达州赴旧金山参与活动的麦可表示,自己去年从网络上得知这项活动就打算今年一定要参加。

裸骑队伍从Justin Herman广场出发,沿着几条旧金山主要街道前进,最后以金门公园为终点,时间长达4个小时。

老人生日 易变祭日

60岁以上的老人 14%可能死于生日那天

据英国《每日邮报》报道 当超过一定的年龄后,点上生日蜡烛的那一刻,恐惧可能大于喜悦。

英国科学家在一年多的统计中发现,生日那天,人们的死亡率要远远大于一年当中的其他任何一天。

研究人员对200多万人进行了研究,结果发现,生日使心脏病、中风、坠楼、自杀甚至癌症的风险都大大增加,造成死亡人数激增。

平均而言,60岁以上的人群中,有14%的人可能死于生日那天。

瑞士研究人员近40年的研究结果支持了这一结论。他们发现,生日那天,因心脏病发作死亡的概率比平时增长了18.6%;因中风死亡的概率增长了21.5%,女性尤其厉害;而因癌症死亡的概率也增加了10.5%。

60岁以上的人中,生日那天自杀率和意外死亡率也有明显上升,但仅限于男性。其中自杀率上升34.9%,遭车祸死亡的概率上升28.5%,因跌倒死亡的概率上升44%。

有人认为,生日那天,自杀和意外死亡率增加仅限于男性,可能与男性在生日当天会喝更多的酒有关。

有不少名人也死在生日那天。1982年,英格兰·裘曼因乳腺癌死于自己67岁生日那天。另有报道,1616年,莎士比亚在自己52岁生日时死亡,原因不明。

现代快报记者 潘文军 编译

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心! 贵州万顺堂的国药准字药品伊甲® 复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药

膜,治疗灰指甲有良效。
国药准字 H52020539
www.gzwst.com.cn
电话:4000809577
广告批准文号:2011070086
南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元
溧水:中山药店、白缘、同仁
无锡:汇华强盛、海王、健康
常州:人寿天、海王、恒泰连锁
苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠
徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600



《吃菜养心·长寿秘诀》一书

全国免费发放通知

最近由中国中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书首次详细介绍了近年来的心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”调理心脑血管病。吃菜养心的疗法,是激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用,在全面营养滋

补的基础上,提高人体自身免疫功能。本书图文并茂,语言通俗易懂。而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。由于数量有限,请广大患者拨打400-699-2719 免费索取。